
 

ЧОРТКІВСЬКА  МІСЬКА  РАДА 

ШІСТДЕСЯТ ВОСЬМА  СЕСІЯ  ВОСЬМОГО  СКЛИКАННЯ 

 

РІШЕННЯ  

 

 28 квітня 2023 року                                                                              № 1401 

м. Чортків 

 

Про надання дозволу на укладення договору оренди 

комунального   майна   між  Чортківською  міською 

радою  та  Чортківською   районною  організацією 

Товариства  Червоного  Хреста  України 

 

Розглянувши звернення Чортківської районної організацієї Товариства 

Червоного Хреста України, беручи до уваги соціальну значимість діяльності 

даної організації на території Чортківської міської територіальної громади, 

відповідно рішень  міської ради від 14 листопада 2023р №1142 «Про 

затвердження додаткового переліку підприємств, установ, організацій, що 

надають соціальноважливі послуги населенню» та від 14 лютого 2023 р №1291 

«Про включення до Переліку другого типу об’єктів комунальної власності для 

передачі в оренду», керуючись Законом України «Про оренду державного та 

комунального майна» від 03 жовтня 2019 року №157-ХІ зі змінами, Порядком 

передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 03.06.2020року № 483 та статтею 26 

Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, міська рада 

 

ВИРІШИЛА:  

 

1.Надати дозвіл Чортківській міській раді укласти з Чортківською 

районною організацією Товариства Червоного Хреста України договір оренди 

на частину нежитлових приміщень за адресою: м. Чортків вул. Степана 

Бандери,50 загальною площею 209,1 м.кв. терміном на 4 (чотири) роки 11 

місяців .  

 

2. Встановити річну орендну плату за оренду нерухомого майна у розмірі 

(одна) гривня .  

 

3.Копію рішення направити у відділ економічного розвитку та 

комунального майна міської ради, заявнику.  

 



4.Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови 

з питань діяльності виконавчих органів міської ради Віктора ГУРИНА та 

постійну комісію міської ради з питань бюджету та економічного розвитку.  

 

 

 

Міський голова                                                            Володимир ШМАТЬКО 

 

 


